

河南牛业 中国最“牛”

生猪存栏量全国第二，羊存栏量全国第四

□据 新浪网

全国哪个地方的牛产业最“牛”？不是内蒙古，是河南。20日，国家统计局河南调查总队公布的《2009年河南省畜牧业生产形势分析》显示，2009年河南牛的存栏量、出栏量以及牛肉产量均位居全国第一。

●牛产业全国第一

数据显示，2009年，河南省牛产业发展基本平稳，牛的存栏量、出栏量以及牛肉产量均位居全国第一。

其中，牛存栏1044.7万头，同比下降0.6%；出栏559.8万头，与上一年持平；牛肉产量为84万吨，同比下降0.2%。

●羊存栏量全国第四

2009年，河南羊产业发展略有下滑。

羊的存栏量仅次于内蒙古、新疆、山东，位居全国第四；出栏量仅次于内蒙古、山东、



郑武客运专线正紧张施工

4月20日，郑武客运专线跨郑州机场高速公路工程正在紧张施工。

郑州至武汉客运专线是京广客运专线的重要组成部分，该项目在新郑州东站附近和多条铁路、公路纵横交错，建设者克服各项技术难题，确保施工顺利进行。目前，沿线铁路特大桥和跨高速公路等多项重点项目正在进行混凝土大梁吊装。（据新华网）

驻马店俩老师酒后打学生 一学生被打成脑震荡

□据 人民网

4月18日，驻马店市泌阳县官庄高中高一男生赵超，遭到两名满身酒气的教师殴打，之后一名教师又叫来多名校外青年再次“教训”赵超，导致赵超脑震荡。

20日，记者在泌阳县人民医院看到赵超时，他正躺在病床上输液。据他回忆，18日下午2时许，他回校途中碰见初中同学，由于同学想到自己学校找人，俩人就结伴而行。到校后，由于值班室没人，俩人就在值班室门口等。“当时，我看到政教处的老师吕闯和管宿舍的胡老师骑摩托进了校园，他们俩满身酒气，过来问我同学是干啥的，又问我是什么年级的学生。我回答完，他们就让我回班里上课。”赵超说。可他还没走到班里，就被吕老师叫了回去，随后，两名老师将他打倒在地。

赵超回忆说，被打倒后，他被赶来的值班老师李帅拉到办公室。“可吕老师还不肯罢休，把我从办公室拉了出去，又找了多名社会

新疆，位居全国第四；羊肉产量位居全国第五，仅次于内蒙古、新疆、山东、河北。

其中，羊存栏1997.2万只，同比下降2.0%；出栏2175.6万只，同比下降2.0%；羊肉产量为25.9万吨，同比下降2.3%。

●生猪存栏量全国第二

2009年河南省生猪存栏为4528.9万头，同比增长1.5%。生猪存栏量、能繁母猪的存栏量均仅次于四川，位居全国第二。

生猪出栏量、猪肉产量仅次于四川、湖南，位居全国第三。其中，猪肉产量389.6万吨，同比增长6.1%。

●牛奶产量全国第四

调查总队认为，2009年以来，河南省奶业已基本走出“三鹿奶粉事件”的阴霾，全省乳品消费需求逐步回暖。2009年河南省牛奶产量为281.9万吨，同比增加1.0%，仅次于内蒙古、黑龙江、河北，位居全国第四。



洛阳男性健康 大型医疗援助工程 院内直补活动

活动时间：4月7日~5月7日
咨询专线：631 56789

1. 活动期间，凡持医保卡和新农合本的患者来洛阳阳光男科医院就诊可直接享受以下院内直补援助；
2. 直补金额就诊当日即可返现。

院内直补具体援助



援助工程技术支撑

※权威技术一

涡流聚核治疗系统 治疗前列腺疾病新突破



由阳光男科医院独家引进治疗前列腺疾病新技术“涡流聚核治疗系统”，集电感应、电兴奋、电渗透于一体的综合治疗方法，能使前列腺组织细胞表层下3cm深部位病变组织细胞脱水缩小，从而使腺体缩小恢复至正常水平，具有四大突破：

突破一：精准追踪

依据MPS智能定位系统，有效全面地杀灭病灶内部致病菌。

突破二：强效渗透

突破前列腺包膜药物屏障，把药物离子精确带入病变部位，提高药物吸收率。

突破三：快速杀菌

利用聚核能量，强效杀灭炎性细胞，不损伤正常组织。

突破四：增强免疫

改善人体免疫系统，全面杜绝前列腺疾病的反复发作。

※权威技术二

YBZ “海洋之星” 破解男人密码



YBZ“海洋之星”男性生理功能诊断康复系统，运用尖端的生理功能障碍综合康复技术，对阳痿、早泄等男性生理功能障碍复杂的病因进行确切的诊疗和针对性的治疗，具有以下四大优势：

专项检测 精确分型

采用世界高端的检测仪器，透彻解析，查明病因，科学诊断、精确分类分型。

中药渗透 全面调理

通过独特的中药调理，疏肝理气，补肾强筋，达到内外兼治的效果。

超导通络 激活动力

采用国际前沿超导电子经络仪按摩会阴及周围穴位，解除男性生理功能障碍。

综合治疗 多向调节

离子技术+微波巩固治疗+资深名医独特心理疗法，多重治疗，标本兼顾。

新农合定点单位

洛阳阳光男科医院
品 牌 男 科 中 原 典 范

●洛阳首家专业男科医院 ●医德医风示范医院
●洛阳男性健康首选医院 ●优质服务品牌医院